
20 ΑΠΡΙΛΗ ΜΑΧΗΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟ –ΕΠΙΣΙΤΙΣΜΟ

Η ΛΑΝΤΖΑ Πάργας χαιρετίζει τις κινητοποιήσεις των εργαζομένων στο τουρισμό-επισιτισμό που
πραγματοποιήθηκαν σε όλη τη χώρα.

Η ΛΑΝΤΖΑ Πάργας συμμετείχε στη συγκέντρωση που διοργάνωσαν τα σωματεία εργαζομένων στο
τουρισμό- επισιτισμό Πάργας και Πρέβεζας μαζί με το Εργατικό Κέντρο Πρέβεζας έξω από τον ΟΑΕΔ.

Τα 2 μέλη της ΛΑΝΤΖΑ που συμμετέχουν στο ΔΣ του σωματείου εργαζομένων της Πάργας
κατέθεσαν υπόμνημα στο διευθυντή του ΟΑΕΔ Πρέβεζας στο οποίο αναφέρουν: «Να μην
επιτρέψουμε να γίνουμε ξανά θυσία στον βωμό τον κερδών τους»… και διεκδικούμε…

• Προσλήψεις και επαναπροσλήψεις για
όλους τους εποχικούς με πλήρη δικαιώματα .
Ταμείο ανεργίας χωρίς όρους και
προϋποθέσεις για όλο το διάστημα της
ανεργίας. Αξιοπρεπές εισόδημα για όλους
μέχρι την επιστροφή των εργαζομένων στην
εργασία τους. Απαγόρευση απολύσεων.

• Να εφαρμοστεί η συλλογική σύμβαση χωρίς τους απαράδεκτους όρους για διαχωρισμό των
νεοπροσλαμβανόμενων στην Δ’ κατηγορία, και χωρίς τον όρο για κατάργηση των συνεχόμενων ρεπό.

Καμία βλαπτική μεταβολή στους όρους εργασίας. Όχι στο 10ωρο και την εργασία λάστιχο. Ουσιαστική
μείωση του χρόνου εργασίας. Κάτω τα χέρια από τα σωματεία.

• Στήριξη του ΕΣΥ – Προσλήψεις υγειονομικού προσωπικού. Ουσιαστικά μέτρα προστασίας της υγείας και
της ασφάλειας μας, από τον κορωνοϊό χωρίς καμία δική μας επιβάρυνση. Συχνά τεστ, δωρεάν εμβόλια και
φάρμακα. Να ενισχυθούν τα νοσοκομεία της περιοχής και τα Κέντρα Υγείας στη περιοχή μας για πλήρη



24ωρη λειτουργία.

• Υποχρεωτικές απολυμάνσεις σε ξενοδοχεία , αυστηρά μέτρα υγειονομικής προστασίας για τους
επισκέπτες των περιοχών μας αλλά και για τους χώρους της εστίασης.

Υπόμνημα επίσης κατέθεσαν η «Επιτροπή Αγώνα Εργαζομένων Επισιτισμού-Τουρισμού-Διανομέων» και τα
διοικητικά συμβούλια των δύο σωματείων.

Αμέσως μετά η ΛΑΝΤΖΑ Πάργας, μέλη της ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ ιδιωτικών υπαλλήλων μαζί με μέλη
της «επιτροπής αγώνα εργαζομένων επισιτισμού-τουρισμού-διανομέων» πραγματοποίησαν
παράσταση στην επιθεώρηση εργασίας όπου ζήτησαν την εντατικοποίηση των ελέγχων στους
χώρους δουλειάς.

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι

Τη 1η Μάη τιμούμε τους νεκρούς της τάξης μας με κατάθεση στεφάνου στο μνημείου του Κάππα στον
Άγιο Θωμά στη Πρέβεζα και κλιμακώνουμε τον αγώνα μας με τη στήριξη της 24ωρης απεργίας που έχει
προκηρυχθεί από μια σειρά Ομοσπονδίες, Εργατικά Κέντρα και πρωτοβάθμια σωματεία για τις 6 Μάη.

ΛΑΝΤΖΑ Πάργας αγωνιστική κίνηση εργαζομένων στο τουρισμό –
επισιτισμό


